



Posudek vedoucího diplomové práce

Fakulta: Ekonomická fakulta

Katedra: strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Věra Hejná

Studijní obor: provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Regionální rozvoj a plošná ochrana souborů lidové architektury v obcích okresu Písek

Vedoucí diplomové práce doc. RNDr. Jiří Vaníček, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Na základě zjištěných dat a provedených výzkumů i na základě vaší osobní zkušenosti vyjádřete svůj názor na to, zda prohlášení devíti VPZ v okrese Písek přispělo k rozvoji cestovního ruchu v tomto regionu a tím i k jeho celkovému rozvoji.

Otázka 2: Navrhněte hlavní kroky a opatření, které by zvýšily efekt přínosu devíti VPR na okrese Písek k rozvoji tohoto regionu. Co byste poradila představitelům obcí a představitelům kraje, aby lépe využili tohoto potenciálu?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Na diplomové práci je třeba především ocenit velmi pečlivý a rozsáhlý sběr primárních a sekundárních dat. Z nich však bylo možno více vytěžit pro návrhovou část práce.

Datum: 29. 04. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: